



新闻热线



1590631 0630

新浪微博: @今日威海

男子酒后持刀抢特巡警被擒

遭抢的警察装着套近乎,择机徒手夺刀当场把他拿下

本报2月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 宋麟 唐帅) 男子李某手头紧张,晚上喝酒壮胆外出抢劫,抢到了特巡警的头上,反被当场拿下。涉嫌抢劫罪,李某已被刑事拘留。

1月29日晚,荣成特巡警一大队队员李杨吃完晚饭,身穿便装独自一人外出遛弯。21时许,李杨沿成山镇北大街自西向东步行,准备返回单位。走到北大街某面馆附近时,马路对面一男子突然穿过马路,堵住李杨的前行路。

男子的右胳膊窝下夹着一

把菜刀。“劫个道儿!”男子站在李杨面前,用浓重的东北口音直接表明来意,随后掏出菜刀威胁,“今天要想平安无事从此经过,必须把身上钱财和手机留下”。

面对面站着,李杨闻到了男子身上的酒味。考虑到酒后易冲动,对方手里还有菜刀,李杨知道不能“硬碰硬”。

对方摆明来意,李杨露出友好的表情,用手轻轻拍打男子,“其实,拍打对方的衣服有目的,那就是想摸清对方身上有无其他危险品。”几秒钟的

拍打中,李杨还快速观望四周,查看男子是否有同伙。

摸清底细后,李杨继续和男子套近乎,“大哥,咱俩认识一场,我不给你钱,也不给你手机,这样吧,我请你再去喝一顿。”话音刚落,男子瞬间放松了警惕,放下了手中的菜刀。

时机成熟,李杨突然发力,徒手夺下男子手中的菜刀,将其制服。随后拨打110,恰巧成山卫边防派出所民警驾车从远处驶来,李杨挥手示意,将该男子移交给派出所民

警。

经查,男子李某是黑龙江人,在成山镇已居住13年之久,一直无稳定职业,靠打零工维持生活。临近年末,李某没钱过年,萌生了抢钱念头。当晚,李某喝酒壮胆,决定上街干一票。

当晚9时许,潘先生行至成山镇驻地北大街时,遭李某持刀抢劫,被抢走随身钱物。得手的李某沿街前行,妄图再次作案,结果撞上了李杨,被当场拿下。涉嫌抢劫罪,李某已被刑事拘留。

冒用俩标签 被罚4200元

本报2月4日讯(记者 孙丽娟 通讯员 张书华 丁志刚)

2日下午,乳山交警查获一起使用其他车辆检验合格标志、保险标志的违法行为,司机被罚款4200元罚款,记3分。

2日下午,乳山交警在建设街对过往车辆进行检查,发现司机李某出示的车辆行驶证至2014年,前挡风玻璃上却贴了一张2015年的检验合格标志。民警检查发现,这张标签属另一辆轿车。检查该车的保险标志时,民警发现这张保险标志也属于其他车辆。

李某对冒用其他车辆检验合格标志、保险标志的违法事实供认不讳。依据相关法规,民警对李某使用其他车辆检验合格标志的行为罚款2000元,对使用其他车辆保险标志的行为罚款2000元,对李某未按规定审验的车辆的行为罚款200元,记3分,总计罚款4200元,记3分,并扣留了这辆车。

志愿者

2月4日,为期40天的春运开始。当天上午,在威海北站购票厅和候车室内,几名哈工大(威海)学生志愿者帮旅客购票、验票。目前,很多人不会使用自动购票机而选择窗口排队购票,他们将利用寒假提供志愿服务。

本报记者 王震 摄影报道

挎包落安检机上 失主拨12306找回

本报2月4日讯(记者 王震)

4日上午,在威海北站候车室,一乘客过安检时,挎包遗忘在安检机上,工作人员广播寻人未果,将挎包送至派出所,失主拨打“12306”获悉钱包在派出所,通知家属前去领回。

4日上午,在威海北站候车室内,工作人员在安检机上看到一个挎包无人认领,通过广播寻找挎包的主人也没有结果,挎包被送至车站派出所。

11时许,一女子到候车室寻找挎包。女子介绍,她的丈夫田先生乘车去荣成给亲戚送电脑。因电脑较重,田先生过安检时只拿走了电脑,挎包遗忘在安检机上。上车后,田先生发现挎包不见了,便拨打“12306”(中国铁路客户服务中心)寻求帮助。工作人员联系威海北站,确认挎包存放在车站派出所。

女子很快去派出所取回了挎包。据介绍,挎包内放有生意账单,十分重要。女子对车站工作人员表示感谢。



两小时夜查逮住6名酒司机

本报2月4日讯(记者 王震) 3日晚,市交警支队全市夜查,2个小时,查出6名酒驾司机。

当晚19时30分许,在海滨南路、华夏路交叉口,一辆大货车从南向北驶至,车斗上的货物明显超高。司机介绍,当晚他拉货去新港,并没有注意货物超高,货车的核载高度为4米,被查处时货超高0.2米。民警现场作出处罚,司机被记1分,罚款100元。

20时许,在海滨中路威家

庄站点附近,民警远远看到一辆黑色轿车从南向北驶来,司机没开近光灯,民警将其拦停。司机打开车门时,一股酒味弥漫开来。司机下车受检,现场吹酒精测试仪,结果显示他涉嫌酒驾。司机孙某辩称,他晚上并没喝酒,只是中午喝了一瓶,没想到晚上开车被查。

▶民警对涉嫌酒后驾驶的孙某进行酒精测试。

记者 王震 摄



奥林健身 中考体育达标 招生啦

中考体育达标指导自2012年以来一直作奥林国际健身中心的特色项目,备受社会各界广泛关注及好评。中心由专业私人教练团队组成,了解考试动态,保证孩子们的成绩能在最短时间得到最大程度的提升。训练中心科学指导训练,为每一位孩子量身制作训练计划,针对弱项加强训练、克服孩子考试紧张心理、多次模拟考试稳步提高考试成绩。经过我们系统的训练,历届考试66分(满分为70分)以上达97%以上,已使上百名学生成功提高成绩。

训练日期:
 学期班: 2015年1月20日—2015年4月20日(即报名即开班)
 寒假班: 2015年2月7日—2015年3月7日
 (2月18日—24日春节放假,不安排训练)

训练地址:
 1、花园中路139号(体育场北门西侧),
 报名电话: 5891777、5892777
 2、海滨北路129号侨乡广场二期优购世界四楼,
 报名电话: 5180066、5180069

收费标准:
 学期班: 2580元/位 前50名报名优惠300元
 寒假班: 1280元/位